

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia nieprzekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) – dalej p.z.p.

**„CYFRYZACJA URZĘDU GMINY I MIASTA W MIECHOWIE W RAMACH  
PROJEKTU „CYFROWA GMINA” PROGRAMU OPERACYJNEGO POLSKA  
CYFROWA NA LATA 2014-2020” ETAP I.**

Zamawiający, Gmina Miechów, zgodnie z dyspozycją art. 284 ust. 6 ustawy przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

**Pyt. 2. Dot. Załącznik nr. 7 Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ)**

Zamawiający dla centrali telefonicznej stawia m. in. następujące wymagania:

c) system ma posiadać wbudowaną „Książkę telefoniczną” umożliwiającą wybieranie po nazwie abonentów wewnętrznych i zewnętrznych. Minimalna pojemność „Książki telefonicznej”-1000 abonentów. System, w zaoferowanej konfiguracji ma współpracować z serwerem Active Directory (AD) w zakresie co najmniej automatycznego pobierania z AD numerów wewnętrznych użytkowników wpisanych w ich ustawienia w AD,

r) System powinien zawierać aplikację Komunikatora Programowego, tego samego producenta co oferowany serwer komunikacyjny, dla użytkownika na komputery PC z OS Windows o funkcjonalności obejmującej co najmniej: informację o dostępności funkcję tworzenia historii połączeń przychodzących, wychodzących, nieodebranych, wraz z datą i godziną, obsługę połączeń głosowych na bazie standardów G.711, G.722

Prosimy o informację, czy funkcjonalność w zakresie współpracy z serwerem Active Directory jest wymagana również dla Komunikatora Programowego? Czy planowane stanowiska Komunikatorów Programowych pracujących w trybie VoIP (z kodekami G711, G722) są wliczone do wymaganych 160 licencji? Ma to wpływ na dobór poziomu licencjonowania a tym samym finalnie ceny całego rozwiązania.

**Odpowiedź pytanie 2:**

Komunikator programowy nie musi współpracować z Active Directory.

Licencje dla komunikatora programowego są wliczone w wymagane 160 licencji abonentów wewnętrznych.

System należy dostarczyć z aktywnymi uniwersalnymi licencjami dla użytkowników wewnętrznych, dla co najmniej 160 abonentów (licencje mają być: uniwersalne, wymienne pozwalające na podłączenie zarówno IP telefonów i/lub softphonów opisanych w punkcie i,r). Zapis ten oznacza, że w ramach dostarczonych licencji abonentów wewnętrznych można podłączyć 160 telefonów IP i zero softphonów lub zero telefonów IP i 160 softphonów lub 80 telefonów IP i 80 softphonów, itp. Dostarczona licencja dla użytkownika wewnętrznego IP ma nie być ściśle przypisana do rodzaju terminala IP, czyli ma nie mieć znaczenia czy na danej licencji podłączany jest sprzętowy telefon IP czy też na tej samej licencji podłączany jest telefon IP programowy – softphone.

**Pyt. 3. Dot. Załącznik nr. 7 Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ)**

Prosimy o podanie rozdzielczości ekranu dla aparatu typ A1 oraz A2.

Odpowiedź pytanie 3:

Odpowiedź była już udzielona poprzednio, tj. Pkt 2c i 3c OPZ otrzymuje brzmienie: Pkt 2c i 3c otrzymują brzmienie: Urządzenie równoważne musi posiadać kolorowy graficzny podświetlany wyświetlacz o rozdzielczości nie mniejszej niż urządzenia referencyjne, tj. telefon ALCA TEL 8058s, 8086s BT.

**Pyt. 4. Dot. Załącznik nr. 7 Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ)**

6) Terminal wideokonferencyjny Cisco Room Kit Mini z monitorem Samsung Flip 55 '' oraz wózkiem Vogel`s PFT8530

Zamawiający w pkt c) podaje wymaganie:

oferowane urządzenie ma mieć wbudowany system aktywnego śledzenia mówcy, tzn. kamera ma automatycznie kadrować się i robić zbliżenie (przybliżyć się) na osobę zabierającą głos. Funkcja ta ma być zarządzana przez algorytmy AI (Artificial Intelligence).

Terminal wideokonferencyjny Cisco Room Kit w wersji mini nie posiada systemu speaker tracking tj. systemu aktywnego śledzenia mówcy. Opisywana funkcjonalność jest dostępna w modelu wyższym tj. Cisco Room Kit, jest on jednak droższy od terminala w wersji mini.

W linku poniżej producent podaje modele terminali, które wspierają przytaczaną w pytaniu funkcjonalność:

<https://help.webex.com/en-us/article/ltrv3c/Enable-Speaker-Tracking-on-Webex-Devices>

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający dopuści zaoferowanie terminala Cisco Room Kit Mini bez wsparcia systemu śledzenia mówcy.

Odpowiedź pytanie 4:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie terminala Cisco Room Kit Mini bez wsparcia systemu śledzenia mówcy.

**Pyt. 5. Dot. Załącznik nr. 7 Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ)**

6) Terminal wideokonferencyjny Cisco Room Kit Mini z monitorem Samsung Flip 55 '' oraz wózkiem Vogel`s PFT8530

Prosimy o informację z czym będzie się integrował terminal, w celu dobrania odpowiednich licencji. Terminal może być zalogowany do chmury producenta np. systemu wideokonferencyjnego webex jeśli taki Zamawiający już posiada.

Prosimy także o informację czy w ramach dostawy terminala wraz z monitorem i wózkiem Zamawiający wymaga również usługi instalacji i wdrożenia? Jeśli tak prosimy o podanie szczegółowych wymagań w zakresie takiej usługi.

Odpowiedź pytanie 5:

Zamawiający posiada licencję na usługę chmurową Cisco Webex, z którą wymagana jest integracja – logowanie się zaoferowanego terminala do tej usługi.

Zamawiający nie wymaga instalacji i wdrożenia oferowanego wideoterminala.

**Pyt. 6. Dot. dokumentu SWZ**

Z uwagi na skutki pandemii COVID-19, sytuację panującą na Ukrainie oraz ogólnoswiatowy problem z niedoborem komponentów do produkcji urządzeń elektronicznych prosimy o wydłużenie terminu wykonania zadania wskazanego w SWZ z 45 dni dla całego zadania do 70 dni dla centrali telefonicznej wraz z aparatami oraz do 182 dni dla zestawu: Terminal wideokonferencyjny Cisco Room Kit Mini z monitorem Samsung Flip 55 '' oraz wózkiem Vogel`s PFT8530.

Aktualne szacowane terminy dostaw deklarowane przez producentów:

- 1) Alcatel-Lucent Enterprise – 30 dni roboczych
- 2) Cisco Systems – 182 dni kalendarzowych

Odpowiedź pytanie 6:

Zamawiający wydłuża termin dostawy tj. 70 dni (centrala), 180 dni (terminal).

I. W związku z powyższym nowe brzmienie otrzymuje zapis ust. 1 Rozdziału VI SWZ:

1. Termin realizacji zamówienia wynosi:
  - a) **do 70 dni** (centrala) od daty zawarcia umowy.
  - b) **do 180 dni** (terminal) od daty zawarcia umowy.

II. Nowe brzmienie otrzymuje zapis ust. 2 pkt 3 Rozdziału XVII SWZ:

**3) CZAS DOSTAWY (D) - waga 20 %.**

Maksymalna liczba punktów – 20. W przypadku kryterium „Czas dostawy”[D] oferta zostanie oceniona na podstawie punktacji:

- **czas dostawy do 30 dni od daty zawarcia umowy (dostawa, montaż i uruchomienie) dla terminala video z monitorem i wózkiem transportowym. – 10 pkt**
- **czas dostawy od 31 do 180 dni od daty zawarcia umowy (dostawa, montaż i uruchomienie) dla terminala video z monitorem i wózkiem transportowym. – 0 pkt**
- **czas dostawy do 30 dni od daty zawarcia umowy (dostawa, montaż i uruchomienie) dla centrali telefonicznej – 10 pkt**
- **czas dostawy od 31 do 70 dni od daty zawarcia umowy (dostawa, montaż i uruchomienie) dla centrali telefonicznej) – 0 pkt**

a) W przypadku wskazania czasu dostawy powyżej 70 dni dla centrali telefonicznej oraz powyżej 180 dni dla terminala video od dnia podpisania umowy, oferta Wykonawcy będzie podlegać odrzuceniu jako niepotwierdzająca warunków udziału w postępowaniu.

III. Zmianie ulega załącznik nr 1 Formularz ofertowy dotyczący wypełnienia pola w Rubryce C „czas dostawy”.

**Pyt. 7.** Z uwagi na zadane pytania oraz chęć przygotowania rzetelnej i konkurencyjnej oferty prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 11.04.2022 r.

Odpowiedź pytanie 7:

Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia **11.04.2022r.**

I. W związku z powyższym nowe brzmienie otrzymuje ust. 1 oraz ust. 3 Rozdziału XVI SWZ (**SPOSÓB I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**):

1. Ofertę należy złożyć poprzez Platformę zakupową do dnia **11.04.2022 r. do godziny 11:00** **<https://platformazakupowa.pl/miechow>**, postępowanie nr: ID **586236**
3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **11.04.2022 r. o godzinie 11:15**

II. Nowe brzmienie otrzymuje również zapis ust. 1 Rozdziału XV SWZ

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia **10.05.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

III. Zmianie ulega załącznik nr 1 formularz ofertowy w pozycji dotyczące związania ofertą.

**Pytanie z dnia 1.04.2022 r.:**

W załączniku nr. 7 opis przedmiotu zamówienia w punkcie 2 – dotyczy Telefonu TYPU A1 Pytanie nr. 1 Czy Zamawiający dopuszcza aby telefon nie miał bezprzewodowej słuchawki, ale był wyposażony w moduł Bluetooth i dołączony bezprzewodowy zestaw nagłośniony? Pytanie dotyczy opisu cyt.: „m) Urządzenie musi być wyposażone w kartę Bluetooth – w wersji co najmniej 4.1 oraz w szerokopasmową słuchawkę (mikrofonogłośnik) łączącą się z oferowanym urządzeniem poprzez interfejs Bluetooth. Słuchawka zaoferowanego urządzenia w trybie odłożonym na aparat ma być zasilana z aparatu i ładować swoje akumulatory.”

Odpowiedź na pytanie:

Zamawiający Podtrzymuje zapisy OPZ.

**Jednocześnie Zamawiający informuje, iż treść pytania nr 1 wraz z odpowiedzią zostaną udzielone niezwłocznie po jego merytorycznym rozpatrzeniu.**

Zamawiający przypomina, że:

Ofertę należy złożyć poprzez Platformę : <https://platformazakupowa.pl/miechow> ID: **586236** do dnia **11.04.2022 r. do godziny 11:00.**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **11.04.2022 r. o godzinie 11:15**

*(Zastrzeżenie: w przypadku awarii systemu, która spowoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez Zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po usunięciu awarii).*

**BURMISTRZ**  
  
**mgr Dariusz Marczewski**